Příklad:

Výrobního řetězce se účastní 3 podnikatelé (výrobci nábytku). Je uplatňovaná 21% DPH.

Všichni podnikatelé jsou plátci DPH!






















Příklad:

Podnikatel B zůstává neplátcem DPH.





Podnikatel A





1.000 + 210 Kč





Kalkulace ceny zboží:


 1.000


+ 500


1.500


+ 315 (21% DPH)


1.815 Kč





115 Kč





Finanční úřad





Podnikatel B





1.815 Kč





210 Kč





Kalkulace ceny zboží:


   1.500


+ 1.000


   2.500


     525 (21% DPH)


  3.025 Kč





Podnikatel C





3.025 Kč





spotřebitel





Finanční úřad





Podnikatel C





Spotřebitel





Podnikatel B





Podnikatel A





   3.240 Kč





1.710 Kč





1.210 Kč





569,10 Kč





0 Kč KčKč





Kalkulace ceny:


1.210


+ 500


1.710 Kč





Kalkulace ceny:


   1.710


+ 1.000


   2.710


+    569,10 (21%)


   3.279,10 Kč








